ОТЧЕТ

председателя Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района об основных показателях деятельности Контрольно-счетного органа за 2022 год

Деятельность Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района в 2022 году осуществлялась в соответствии с Положением о Контрольно-счетном органе, утвержденным решением Совета народных депутатов Семилукского муниципального района от 06.12.2021 года №162 и планом работы на 2022 год, а также на основании обращений Контрольно-счетной палаты Воронежской области.

Полномочия Контрольно-счетного органа по финансовому контролю осуществлялись в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях. Всего в 2022 году проведено 37 мероприятий, в том числе 7 контрольных и 30 экспертно-аналитических.

В рамках контрольных мероприятий проведены документальные ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Центр поддержки АПК» и в муниципальном казенном учреждении дополнительного образования Семилукская ДЮСШ. Также в администрациях Латненского городского поселения, Девицкого и Медвеженского сельских поселений проведена проверка законности и эффективности использования денежных средств на содержание и эксплуатацию автотранспортных средств и ряд других вопросов.

Согласно обращению Контрольно-счетной палаты Воронежской области было проведено совместное контрольное мероприятие по проверке законности и эффективности использования бюджетных средств выделенных в 2020-2022 годах на реализацию областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования». В рамках данного мероприятия была произведена проверка использования бюджетных средств при проведении капитальных ремонтов в 13 общеобразовательных школах и в 6 детских садах Семилукского муниципального района.

В ходе контрольного мероприятия было проведено совместное контрольное мероприятие по проверке законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2020-2022 годах на реализацию областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие физической культуры и спорта». В рамках данного мероприятия была произведена проверка использования бюджетных средств при проведении капитального ремонта в муниципальном казенном учреждении дополнительного образования Семилукская ДЮСШЕ, расположенном в поселке Стрелица.

Также, на основании соглашения о взаимодействии с Контрольносчетной палатой Воронежской области, проведено совместное контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования администрацией городского поселения – город Семилуки Семилукского муниципального района Воронежской области бюджетных средств, направленных на организацию системы раздельного накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Воронежской области» в 4 квартале 2021 года и текущем периоде 2022 года.

В ходе проведения контрольных мероприятий охвачено 26 объектов контроля. По итогам мероприятий, проведенных в отчетном году объем выявленных нарушений и недостатков в денежном выражении, оценивается в размере 38,1 тыс. рублей.

В процессе проведения ревизий и проверок Контрольно-счетным органом установлены нарушения отдельных статей Бюджетного кодекса РФ, факты неэффективного и незаконного расходования бюджетных средств.

Органам местного самоуправления постоянно оказывается консультативная помощь в организации и исполнении бюджетного процесса, правильности и законности расходования бюджетных средств.

Кроме того, проведена экспертиза проектов районного бюджета и бюджетов поселений на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Также следует отметить, что в отчетном периоде продолжилось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Воронежской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований.

По запросам Контрольно-счетной палаты и комиссии по совершенствованию внешнего финансового контроля Совета контрольно-счетных органов при КСП Воронежской области предоставлялись информационные материалы об основных показателях деятельности Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района.

В отчетном периоде председатель КСО являлся членом конкурсной комиссии конкурса на звание «Лучший финансовый контролер Воронежской области», прошел обучение в ФГБЩУ «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Государственный и муниципальный финансовый контроль в субъектах федерации».